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On suppose [ dérivable en un point xp de 1, et f'(xp) et non nul.

On montre que f~! est dérivable au point y; = f(xg) et que (') () =

()
1wy — =11y
Pour cela on montre que le rapport M a une limite lorsque y tend
Y—=>
vers ygp et que cette limite est — 5
£'(xo)
Soit e ; on a C et par conséquent
f'O-=f"o0) _  x-x
Y=o F(x) = fxo)

Or f‘] est continue, donc quand y tend vers yn,.c:f‘](y) tend vers

xp = f (%) et le rapport

L ATA
f(x) = f(xo)

xp et que sa dérivée f'(xp) est non nulle. Cette limite est bien égale a

a une limite puisque f est dérivable en

r

xp)






2.9.20

Un rectangle ABCD est inscrit dans un demi-cercle de diametre égal & 2 cm.

Déterminer les dimensions du rectangle d’aire maximale en prenant l’angle 8 comme

variable.
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2.9.21 Une canalisation doit relier deux points A et C' en bordure d’un lac circulaire
de 2 km de rayon. Ces deux points sont situés sur un méme diamétre de ce cercle. La
canalisation passe sur terre entre les points A et B, sous I’eau entre les points B et C.
Sachant que le cotlit de cette installation est de 3’000.- le métre sur terre et 5°000.- le
métre sous I'eau, déterminer la valeur en degrés de I’angle o € [0°; 180°] pour laquelle le
cotlit de cette installation est minimal.
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